B
T
ujo
K4

o
ior

110
B
ol

<+

E

ol

[=1Y

ilof
B

11
&’

: 35 BA19 ()ok S OMR e 97 A8,

% Fo| At

5AA Y

L=
L S

2t 87

OiomH | Q
SR QK
Q5| &
NT| N K
- T 8§ ©°
S K| | &
o  OH | K
o T | T
~ T IS T
© T NERS)
w 5| [ M
< ]| |2 ©
e RIE=) 0 | Kt
N S| |E T
- = © T
2 % 8

A K|
—

H 2N

HIE Al %

|
[

1HEE] 3087 & 1507 MY 71Z2E 4N 24xH0

- }

[ =

A4 AH BT
[

, S

ofr uE
ri w|u
x F+]

K

=4 5
1] K}
nm M.“. ml\.
e o uw
< K|o -
M o
W oE o
— 0y
O mr
W s ol

RO

m— ke =

k7 ol
KF KF o



7 o . W
HT \H - —t— 7
. e g E Mlu
= — o I il s m_r
o I o
‘m Of o EV io _.;L
= n & | -k
£} T T
T % Do SN T | e
. 0 moo ul by vin 771
o N T H — L )
ofe ) ~
G O O : X =2
HT ﬂ_ol <+ ~n N
o <P i
ol ll ;Il__yl ~ M_.,mw o H_A|
N o oo Mor T —
wp T 1 e o o
0
oo oo EW -
W o o \ N,
% W & ¢ R
= o eI s
< Ty ©
~ . =
o)
p
5
0
\\w
— = B g
o O c--
. D — o~ ﬂ'
O
fAI_.M E ~ Ey ............ .MPI
—_— L OH ~—
G ™ T
ﬂ it “E BX
::E o0 El* L [ m
R = L -
N _,
A< T TD o
= : 3 y
WE ‘\_IM ‘“Ar LL_I
0 Jm_ﬂ o 0
T off i MM
© ol <
- o ™

m
ior

ujo
K4



7. 93 0 A Aste] A5 T

[ @ 0.76 X9 © 1.24X16 ]

(

8. A Be wmeslale] 24 AR A
A<

Heb e o, g Al Ak seAbE ekl

[ 157 ]

(

3 e A

23 436 Abolel gl 24

SR RRIEER

Poh
oln
o
rh

I5@lel AAA &7 o

6 cm



) ol

~—,

[e)

T3}

=
=

Aol Yeld m® w92 pehuiw

T

=124 W, m—@

k)

SR RURISELS,

3 OO0OOE

3
7

-

| B

SRE

16. @=3
17.@

m

° m—OIﬂ

) cm
)7HA]

-
L

oAl 7174

ol 5
50°

1

k<)
H

T =
<L ]

140°

1 1
7779
60°

1

6

A4

27 S A o1 A4
115°

o
=

=

=

2 cmyYY7k?
80°

k. o

k<)
i=]

Y7k? (5,

13. Zol7} 3.44 me

ujo
K4



F7FFe A | 21,42 el A Sol sl o] AbahE
5o] Fo] mE 6732 FASNA Faeol el FH M7t
ofEre] A L 59 o] A Sl ko] el £l 3
A7b devka ek, v 89 Al Ee

9 Al kel el ok 2 e Abebt
6 @ A7 (5, Adzbell= Hd 5070 A&

g4& T syt

(@) (6D < )

_%_—7 71_:1.—% :H-;‘d o7 /\7]_ —":-oil %1/]1:]-
FRE AR 670 F2 F& o]
& o @x10009] & F3IA L.

—

[ 50 10 2 04 -
( )

11 cm

) cm

b
oin
(@) ]
!
(im



1 = 1 L_L 51 lo ]
P olgdeh ol ol g3l oy A @e
Z1dETE Heisle o, SR ko] 3
< drhsiuz? (v, O<osivE)

L + L + 1 +-t 1

2X3  3X4  4X5H 99x100

(

N—

24, @5t @ Atol9] Al 28 kmluth, v}
A &= oA @E ZH7t gk AJ 7kl 5 km,
4kmE 7= WEZE A3, e @GellA
@DE g A7t 3kmE = wEsR A%
Uth, Al Algto] Al Eukslad S o, )

= s e G 3 E 2 vk A E

.............. 28 km -~
.- @
o g — ~— £
GLJf p——
( )

P
oin
o

(m

Jo

( ) cm

( ) cm



aff = ES st &t 2 m 7t

27. ¢4 oo F RS L. £ o, Ty x| 20,9448 Ticed 8 ne g nat g
o] 574 ¥4 ekl 4 glgUr), BE wel alspveh. A w4 LelA st

12 A eFor A v A ada Fuste 4

7V 729 A EF Foll A E %ﬁﬂr ol ok i qzo g A7 e W we) $Ao|n] 2

st 5719 Er=nt ved ¢ Sle Ee o3t A v 247 126 3emE 7he w7
LR REE 2 ¢RG4 vo] AR e] B 2

( ) 7N Hk =3 A 3 e Afolo] Al Mow gt

g, Al A o,oe, vs ARSR o]olA

%
W Az el golsl AAAE e

golel ol s We A el o) A
gk A 2 2 FYU7
18:;:m
N 04 e -
( ERE
28.[ 12 =709 e gow AN o,
[2, 26]=[5, 65]1%[3, @]=18Y}. &
T L
=
(2, 121=244464 - +12 30. = 71=7t o2 4 igunh oY He o
- [3, 18]=3+6+9+ --- +18 O)|ZoA & e = A wl = uc) u
( ) A el Flgeh. 7H7ke] ojale] o) 7}
A 4 7led 47 55 2F dekdy 19
A5teh. 7H7ke] olRlo]So] 71Al 4 Al
Q5T LT gl HE 5 e g 2
52 FHAL (5 ojRolEelA 2 5 7

b
oin
(@) ]
!
(im





